

KÚPNA ZMLUVA

číslo: 2023/5200/6061

uzavretá podľa ustanovenia § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
(ďalej len „Obchodný zákonník“)

Článok I. Zmluvné strany

- 1.1 **Kupujúci:** **VODOHOSPODÁRSKA VÝSTAVBA, ŠTÁTNY PODNIK**
Sídlo: P.O.BOX 45, Karloveská 2, 842 04 Bratislava
Štatutárny orgán: Ing. Andrej Kasana, PhD., poverená výkonom funkcie generálneho riaditeľa štátneho podniku
IČO: 00 156 752
DIČ: 2020480198
IČ DPH: SK2020480198
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.
Číslo účtu: 2921123848/1100
IBAN: SK45 1100 0000 0029 2112 3848
BIC: TATRSKBX
Zapísaný v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: PŠ, vložka č.: 32/B
(ďalej len „kupujúci“)
- 1.2 **Predávajúci:** **MURAT, s.r.o.**
Sídlo: Bratislavská 87, 902 01 Pezinok
Štatutárny orgán: Ing. Miroslav Holčík, konateľ
IČO: 31 431 852
DIČ: 2020359858
IČ DPH: SK2020359858
Bankové spojenie: SLSP, a.s.
Číslo účtu: 19223247/0900
IBAN: SK12 0900 0000 0000 1922 3247
BIC: GIBASKBX
Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sro, vložka č.: 13663/B
(ďalej len „predávajúci“ a spolu s kupujúcim ďalej len „zmluvné strany“)

Uvedené zmluvné strany uzatvárajú na základe vzájomnej dohody túto kúpnu zmluvu pod názvom:

„Žeriavy 275t, oprava elektroinštalácie“

(ďalej len „zmluva“).

Článok II. Predmet zmluvy

- 2.1 Predmetom tejto zmluvy pod názvom „Žeriavy 275t, oprava elektroinštalácie“ je záväzok predávajúceho obstaráť a dodať kupujúcemu položky/materiály potrebné k oprave elektroinštalácie portálových žeriavov 275t podľa špecifikácie uvedenej v bode 2.2 tohto článku zmluvy, a súčasne prílohy č. 1 k zmluve (ďalej len „predmet kúpy“) a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k predmetu kúpy a záväzok kupujúceho za predmet kúpy zaplatiť kúpnu cenu podľa článku IV. tejto zmluvy.
- 2.2 Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu predmet kúpy v počte, kvalite a podľa špecifikácií uvedených v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Predmetom tejto zmluvy je tiež záväzok predávajúceho prepraviť a dodať predmet kúpy do miesta plnenia podľa bodu 3.4 článku III. tejto zmluvy.

- 2.3 Predávajúci podpísaním tejto zmluvy potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil so súťažnými podkladmi a inými materiálmi, ktoré tvorili opis predmetu kúpy, a ktoré tvorili súčasť podkladov v rámci obstarávania realizovaného kupujúcim na zákazku pod názvom: „**Žeriavy 275t, oprava elektroinštalácie**“. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že pod pojmom „predmet kúpy“ v zmysle ustanovení tejto zmluvy sa rozumie i jeho špecifikácia vo všetkých podkladoch, ktoré kupujúci odovzdal alebo inak poskytol predávajúcemu za účelom plnenia tejto zmluvy.
- 2.4 Predávajúci vyhlasuje, že bol kupujúcim informovaný o skutočnosti, že kupujúci využije predmet kúpy na opravu elektroinštalácie portálových žeriavov 275t. Vzhľadom na uvedené si kupujúci pred dodaním predmetu kúpy podľa tejto zmluvy vyhradzuje právo objednať aj iné položky/materiály súvisiace s predmetom kúpy výslovne neuvedené v prílohe č. 1 k zmluve a/alebo iný počet položiek/materiálov ako je uvedený v prílohe č. 1 k zmluve, ak ich potreba vystane v priebehu predmetnej opravy a pred dodaním predmetu kúpy podľa tejto zmluvy, a to za podmienok uvedených v tomto bode zmluvy a/alebo v iných ustanoveniach tejto zmluvy. Kupujúci je oprávnený objednať aj iné položky/materiály podľa predchádzajúcej vety, a to na základe písomnej žiadosti, ktorá bude obsahovať položky/materiál, o ktoré má kupujúci záujem, množstvo a preferovaný čas dodania. Na základe žiadosti podľa predchádzajúcej vety je predávajúci povinný v lehote dvoch (2) pracovných dní, od kedy mu bola doručená žiadosť kupujúceho podľa predchádzajúcej vety, zaslať kupujúcemu cenovú ponuku v zmysle žiadosti spolu s časom dodania, ktorý nesmie byť neskorší ako bude predávajúcim dodaný predmet kúpy. Kupujúci má právo cenovú ponuku podľa predchádzajúcej vety neprijať, a to aj bez uvedenia dôvodu. V prípade, ak sa kupujúci rozhodne prijať cenovú ponuku na dodanie žiadaných položiek/materiálov, informuje o tom písomne predávajúceho. Cenu položiek/materiálov dodaných podľa tohto bodu zmluvy bude predávajúci fakturovať kupujúcemu podľa článku V. tejto zmluvy. Po schválení cenovej ponuky kupujúcim podľa tohto bodu zmluvy je predávajúci povinný dodať v schválenej cenovej ponuke uvedené položky/materiály najneskôr v lehote podľa bodu 3.1 článku III. zmluvy, nie však neskôr ako bude dodaný (celý) predmet kúpy podľa tejto zmluvy. Pre odstránenie právnych pochybností, písomná forma podľa tohto bodu zmluvy je dodržaná vtedy, ak zmluvné strany odošlú svoju požiadavku, návrh a/alebo stanovisko v uvedenej lehote listinne na adresu sídla zmluvnej strany uvedenej v článku I. tejto zmluvy alebo e-mailom na e-mailové adresy uvedené v článku VI. bode 6.5 a 6.6 tejto zmluvy. Ostatné ustanovenia tejto zmluvy sa primerane vzťahujú aj na postup zmluvných strán v zmysle tohto bodu zmluvy. Kupujúci je oprávnený postupovať podľa tohto bodu zmluvy najviac do súhrnnej sumy nepresahujúcej 10% z finančného limitu podľa bodu 4.2 článku IV. tejto zmluvy. Predávajúci vyhlasuje, že s postupom podľa tohto bodu výslovne súhlasí.

Článok III. Termíny a miesto plnenia

- 3.1 Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu predmet kúpy v rozsahu stanovenom v článku II. tejto zmluvy, a súčasne v prílohe č. 1 k tejto zmluve, najneskôr do 8 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy.
- 3.2 Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci je oprávnený dodať predmet kúpy (špecifikovaný v bode 2.2 článku II. tejto zmluvy a v prílohe č. 1 k tejto zmluve) kupujúcemu aj čiastkovo, t.j. postupne (nie jednorazovo) v závislosti od dostupnosti jednotlivých častí predmetu kúpy. Možnosť uplatnenia postupu podľa predchádzajúcej vety tohto bodu zmluvy však predávajúceho nezbavuje povinnosti dodať predmet kúpy v špecifikácii a v celkovom počte kusov podľa bodu 2.2 článku II. tejto zmluvy v spojení s prílohou č. 1 k tejto zmluve najneskôr v lehote podľa bodu 3.1 tohto článku zmluvy a pri dodržaní ostatných podmienok a ustanovení tejto zmluvy. Pre odstránenie právnych pochybností v prípade uplatnenia postupu podľa tohto bodu zmluvy nemá predávajúci nárok na doplatenie akýchkoľvek nákladov s tým súvisiacich. V prípade uplatnenia postupu podľa tohto bodu zmluvy je predávajúci povinný s poukazom na bod 6.9 článku VI. zmluvy aspoň štyri (4) pracovné dni vopred informovať e-mailovo zodpovedných pracovníkom kupujúceho podľa bodu 6.6 článku VI. tejto zmluvy o čase dodania, položkách/materiáloch

- podľa prílohy č. 1 k tejto zmluve, ktoré budú dodané ako aj o počte jednotlivých položiek/materiálov podľa prílohy č. 1 k tejto zmluve, ktoré budú v daný čas dodané.
- 3.3 Predávajúci nie je v omeškaní s termínmi po dobu, počas ktorej nemohol plniť svoje povinnosti v zmysle tejto zmluvy v dôsledku neposkytnutia súčinnosti zo strany kupujúceho v súlade s bodom 6.4 článku VI. tejto zmluvy.
- 3.4 Predávajúci sa zaväzuje dodať predmetu kúpy a odovzdať predmet kúpy kupujúcemu vo VE VDG, Vodné dielo Gabčíkovo 4008, 930 05, a kupujúci sa zaväzuje v tomto mieste riadne a včas dodaný predmet kúpy prevziať, pokiaľ kupujúcu e-mailom a/alebo iným vhodným spôsobom neurčí iné miesto dodania. Predmet kúpy bude zabalený obvyklým spôsobom tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu počas prepravy.

Článok IV. Cena

- 4.1 Cena za dodanie predmetu kúpy podľa tejto zmluvy v mieste dodania predmetu kúpy podľa bodu 3.4 článku III. tejto zmluvy, resp. v inom mieste je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách, vyhlášky Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z. ktorou sa vykonáva zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách, Uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 653 k zvýšeniu transparentnosti verejného obstarávania zo dňa 24. 09. 2010 a na základe výsledku elektronickej aukcie, a to vo výške uvedenej v prílohe č. 1 tejto zmluvy.
- 4.2 Finančný limit na dodanie predmetu kúpy v zmysle článku II. tejto zmluvy je stanovený vo výške **100.000,- EUR bez DPH** (slovom: stotisíc eur bez DPH).
- 4.3 Cena uvedená v bode 4.1 tohto článku zmluvy je konečná, sú v nej zahrnuté všetky ekonomicky oprávnené náklady súvisiace s realizáciou predmetu tejto zmluvy a primeraná zisková prirážka predávajúceho, okrem iného aj náklady vyplývajúce z polohy a miesta dodania predmetu kúpy podľa tejto zmluvy, náklady na dopravu a stojné, a to aj pri uplatnení postupu podľa bodu 3.2 článku III. zmluvy, náklady vyplývajúce z podnikateľského rizika, ako aj ostatné akékoľvek a všetky náklady súvisiace s predmetom zmluvy tu neuvedené, ak táto zmluva výslovne v bode 2.4 článku II. neustanovuje inak.
- 4.4 K cene uvedenej v bode 4.1 tohto článku zmluvy bude pripočítaná DPH podľa platných predpisov v čase uskutočnenia zdaniteľného plnenia.

Článok V. Platobné podmienky

- 5.1 Podkladom pre zaplatenie je faktúra vystavená predávajúcim a preukázateľne doručená kupujúcemu. Fakturovaný môže byť len skutočne dodaný predmet kúpy v súlade s predmetom tejto zmluvy. Platba bude vykonaná výlučne bezhotovostne a na bankový účet predávajúceho uvedený v zmluve, ktorý musí byť totožný s bankovým účtom uvedeným vo faktúre. Súčasne je predávajúci zodpovedný za to, že číslo jeho bankového účtu na vystavenej faktúre je totožné s číslom bankového účtu, ktorý predávajúci v zmysle ustanovenia § 6 a § 85kk zákona 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty oznámil Finančnej správe Slovenskej republiky, ako účet používaný na podnikanie a je vedený v zozname bankových účtov zverejnených na portáli Finančnej správy Slovenskej republiky.
- 5.2 Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci vystaví faktúru najneskôr v lehote 10 dní odo dňa protokolárneho odovzdania predmetu kúpy v súlade s predmetom tejto zmluvy a vystavenú faktúru preukázateľne doručí kupujúcemu. Neoddeliteľnou súčasťou každej faktúry vystavenej podľa tejto zmluvy bude oboma zmluvnými stranami podpísaný preberací protokol a dodací list vyhotovený v zmysle bodu 6.11 článku VI. tejto zmluvy. V prípade, ak sa uplatní postup podľa bodu 3.2 článku III. tejto zmluvy, je predávajúci oprávnený vystaviť faktúru v lehote podľa prvej vety tohto bodu zmluvy po každom čiastočnom doručení konkrétnych položiek/materiálov podľa prílohy č. 1 k tejto zmluve, ktorá bude zohľadňovať skutočne dodané položky/materiály tvoriace predmet kúpy, a súčasne aj ceny jednotlivých súčastí predmetu kúpy podľa prílohy č. 1 k zmluve.

- 5.3 Faktúry vystavené podľa tejto zmluvy musia obsahovať všetky náležitosti v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty, resp. Smernice Rady 2006/112/ES o spoločnom systéme dane z pridanej hodnoty, Obchodného zákonníka, údaje v zmysle tejto zmluvy, a to najmä: číslo zmluvy, číslo bankového účtu uvedené v článku I. tejto zmluvy, označenie banky.
- 5.4 V prípade kúpy tovaru zo zahraničia musí byť prílohou faktúry aj doklad o nadobudnutí tovaru (špedičný doklad, doklad od prepravnej služby alebo doklad od dodávateľa o vykonanej preprave). V prílohe faktúry bude zoznam dodaného tovaru s uvedením kódu tovaru podľa Colného sadzovníka, hodnota tovaru, krajina pôvodu, čistá hmotnosť v kg resp. množstvo v dodatkových merných jednotkách pre účely hlásenia INTRASTAT-SK.
- 5.5 Ak akákoľvek faktúra vystavená v zmysle tejto zmluvy nebude obsahovať náležitosti dohodnuté v tejto zmluve, má kupujúci právo vrátiť faktúru predávajúcemu na prepracovanie. Splatnosť takto vystavenej a vrátenej faktúry sa zruší a nová splatnosť v súlade s bodom 5.6 tohto článku zmluvy začne plynúť dňom preukázateľného doručenia opravenej a správne vystavenej faktúry predávajúcim kupujúcemu.
- 5.6 Lehota splatnosti riadne vystavenej a doručenej faktúry je štyridsaťpäť (45) dní odo dňa jej preukázateľného doručenia kupujúcemu, t.j. odo dňa elektronického doručenia faktúry alebo doručenia faktúry v listinnej podobe na adresu sídla kupujúceho. Faktúry spolu so súvisiacimi prílohami doručí predávajúci v lehote podľa bodu 5.2 tohto článku zmluvy e-mailom na adresu: [redacted] alebo listinne na adresu sídla kupujúceho uvedenú v článku I. tejto zmluvy.
- 5.7 Faktúra je uhradená v lehote splatnosti, ak deň odpísania peňažných prostriedkov z účtu kupujúceho je v lehote uvedenej v bode 5.6 tohto článku zmluvy. Ak deň splatnosti prípadne na sobotu, nedeľu, sviatok alebo deň pracovného pokoja v Slovenskej republike, posúva sa dátum splatnosti na najbližší nasledujúci pracovný deň.
- 5.8 Predávajúci vyhlasuje, že ku dňu podpísania tejto zmluvy neexistujú dôvody, na základe ktorých by kupujúci mal, či mohol byť ručiteľom v zmysle ustanovenia § 69 ods. 14 v nadväznosti na ustanovenie § 69b zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty za daňovú povinnosť predávajúceho vzniknutú z DPH, ktorú predávajúci kupujúcemu fakturoval k cene podľa tejto zmluvy. Predávajúci vyhlasuje a zaväzuje sa, že k DPH podá riadne daňové priznanie a v prípade vzniku povinnosti zaplatiť DPH túto daň odvedie miestne príslušnému daňovému úradu do určenej lehoty splatnosti. Predávajúci vyhlasuje, že nemá akýkoľvek úmysel nezaplatiť DPH vzťahujúcu sa k predmetu plnenia podľa tejto zmluvy, alebo úmysel skrátiť daň, či prípadne vylákať daňovú výhodu, a nemá úmysel dostať sa do postavenia, kedy túto daň nebude môcť zaplatiť.
- 5.9 V prípade, ak má predávajúci sídlo mimo Európskej únie a medzi vládou Slovenskej republiky a vládou štátu, v ktorom má predávajúci sídlo je uzatvorená platná Zmluva o zamedzení dvojitého zdanenia, je kupujúci na základe takejto zmluvy a na základe zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v platnom znení povinný odvieť daňovému úradu Slovenskej republiky zrážkovú daň z fakturovanej sumy. Predávajúci podpisom tejto zmluvy uvedenú skutočnosť akceptuje a vyslovuje so zrážkou dane súhlas, pričom sa vylučuje akékoľvek neskoršie vymáhanie akýchkoľvek nárokov zo strany predávajúceho voči kupujúcemu v súvislosti s takouto zrážkou dane.

Článok VI.

Spôsob a podmienky dodania predmetu kúpy

- 6.1 Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet kúpy riadne a včas podľa tejto zmluvy, v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a v súlade s pokynmi a potrebami kupujúceho. Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet kúpy kupujúcemu v akosti a vyhotovení spôsobilom na použitie na účel stanovený v tejto zmluve, resp. v stave spôsobilom na použitie na účel, na ktorý sa bežne používa. Predávajúci prehlasuje, že pred podpisom tejto zmluvy boli jeho pracovníci oboznámení s miestom dodania predmetu kúpy podľa tejto zmluvy a boli oboznámení s podmienkami plnenia tejto zmluvy.
- 6.2 Ak má predávajúci počas trvania tejto zmluvy v úmysle zadať plnenie predmetu tejto zmluvy tretej osobe (ďalej len „**subdodávateľ**“), môže tak urobiť iba s predchádzajúcim písomným súhlasom kupujúceho, ktorý môže z akéhokoľvek dôvodu takýto písomný súhlas odoprieť.

- 6.3 Predávajúci môže poveriť subdodávateľa plnením predmetu tejto zmluvy, avšak zodpovedá za plnenie predmetu tejto zmluvy v plnom rozsahu, akoby ju plnil sám a všetky povinnosti, záväzky, záruky a zodpovednosti predávajúceho zostávajú zachované v plnom rozsahu. Predávajúci je povinný zmluvne zabezpečiť dodržanie a zachovanie týchto povinností, záväzkov, záruk a zodpovedností subdodávateľov.
- 6.4 Kupujúci sa zaväzuje vytvoriť všetky podmienky na to, aby predávajúci mohol riadne a čas plniť svoje povinnosti podľa tejto zmluvy. Kupujúci sa zaväzuje po celú dobu platnosti tejto zmluvy s predávajúcim spolupracovať a poskytovať mu súčinnosť v rozsahu nevyhnutnom na plnenie povinností predávajúceho podľa tejto zmluvy.
- 6.5 Predávajúci určuje za zodpovedných pracovníkov, ktorí budú koordinovať dodanie predmetu kúpy v zmysle predmetu tejto zmluvy:
- [REDACTED]
- 6.6 Kupujúci určuje za zodpovedných pracovníkov, ktorí sú oprávnení kontrolovať dodanie predmetu kúpy, preberať predmet kúpy, vyjadrovať sa k požiadavkám predávajúceho, sledovať termíny dodania predmetu kúpy, sledovať termíny odstránenia väd:
- [REDACTED]
 - [REDACTED]
 - [REDACTED]
- 6.7 Zmeny v zodpovedných pracovníkoch, je každá zmluvná strana povinná nahlásiť druhej zmluvnej strane písomne, a to v lehote troch (3) dní odo dňa uskutočnenia zmeny, pričom takáto zmena nie je podmienená uzatvorením písomného dodatku k tejto zmluve.
- 6.8 Predávajúci je povinný bez meškania písomne informovať kupujúceho o vzniku akejkoľvek udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje realizáciu predmetu zmluvy s dôsledkom omeškania s plnením povinností predávajúceho podľa tejto zmluvy. Ak predávajúci zistí pri vykonávaní plnení predmetu tejto zmluvy skryté prekážky, ktoré mu znemožňujú plnenie jeho povinností podľa tejto zmluvy dohodnutým spôsobom alebo v dohodnutom čase, je predávajúci povinný to písomne oznámiť bez zbytočného odkladu kupujúcemu.
- 6.9 Predávajúci je povinný vyzvať kupujúceho na prevzatie predmetu kúpy najneskôr štyri pracovné dni pred dňom odovzdania predmetu kúpy. Kupujúci je povinný prevziať len predmet kúpy, ktorý bol riadne a včas odovzdaný podľa tejto zmluvy.
- 6.10 Predávajúci splní svoj záväzok dodať predmet kúpy a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k predmetu kúpy riadnym a včasným odovzdaním predmetu kúpy kupujúcemu v mieste dodania predmetu kúpy podľa bodu 3.4 článku III. tejto zmluvy. Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k predmetu kúpy okamihom odovzdania predmetu kúpy predávajúcim v celom rozsahu stanovenom touto zmluvou a okamihom jeho prevzatia kupujúcim v mieste dodania predmetu kúpy podľa bodu 3.4 článku III. tejto zmluvy. V okamihu odovzdania predmetu kúpy predávajúcim kupujúcemu prechádza na kupujúceho nebezpečenstvo škody na predmete kúpy. Podkladom pre odovzdanie predmetu kúpy je preberací protokol a dodací list, ktoré sú vyhotovené podľa bodu 6.11 tohto článku zmluvy.
- 6.11 Predávajúci vyhotoví o odovzdaní a prevzatí dodaného predmetu kúpy dodací list a preberací protokol podľa vzoru kupujúceho, ktorý podpíšu zodpovedné osoby oboch zmluvných strán uvedené v bode 6.5 a 6.6 tohto článku zmluvy. V prípade ak sa bude jednať o dodanie časti predmetu kúpy podľa bodu 3.2 článku III. tejto zmluvy, predávajúci túto skutočnosť vyznačí na dodacom liste a preberacom a preberacom protokole (uvedie konkrétne označenie tovaru a dodaného množstva - počtu kusov).
- 6.12 Kupujúci má právo, nie povinnosť, prevziať predmet kúpy aj s vadami, pokiaľ tieto sami o sebe, ani v spojení s inými, nebránia používaniu predmetu kúpy na účel stanovený v tejto zmluve.
- 6.13 Zmluvné strany sa dohodli, že dodací list bude obsahovať najmä ale nie výlučne:
- a) predmet a číslo tejto zmluvy,
 - b) súpis dodávaného materiálu na základe konkrétnej písomnej objednávky,
 - c) súpis zistených väd,
 - d) dohodu o spôsobe a termínoch odstránenia väd, ktoré na tento účel určí kupujúci,
 - e) konštatovanie, že dňom odovzdania a prevzatia predmetu kúpy ako celku začína plynúť záručná doba a určenie termínu skončenia záručnej doby.

- 6.14 Predávajúci je povinný pri preberacom konaní odovzdať kupujúcemu všetky doklady potrebné na prevzatie a užívanie predmetu kúpy, a ktoré s predmetom kúpy súvisia a/alebo sú vyžadované všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- 6.15 Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet kúpy, jeho balenie a označenie v súlade s platným a účinným znením Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008 o klasifikácii, označovaní a balení látok a zmesí, o zmene, doplnení a zrušení smerníc 67/548/EHS a 1999/45/ES a o zmene a doplnení Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006, ak je to v danom prípade potrebné.
- 6.16 Predávajúci je povinný riadne zaregistrovať dodaný predmet kúpy u výrobcu tovaru na kupujúceho, umožniť prístup kupujúceho na portál výrobcu pre overenie zakúpenej podpory a záruky a/alebo umožniť možnosť zadávania servisných požiadaviek, ak je to v danom prípade potrebné a/alebo možné.
- 6.17 Pre dodržanie písomnej formy podľa tohto článku zmluvy sa považuje: (i) e-mailová komunikácia prostredníctvom e-mailov uvedených v bodoch 6.5 a 6.6 tohto článku zmluvy, ak zmluvnými stranami nebudú oznámené zmeny zodpovedných pracovníkov a/alebo e-mailových adries postupom podľa bodu 6.7 tohto článku zmluvy a/alebo (ii) listinná komunikácia zaslaním listu na adresu sídla zmluvnej strany uvedenej v článku I. tejto zmluvy.

Článok VII.

Zodpovednosť za vady predmetu kúpy, záruka a záručná doba

- 7.1 Predmet kúpy má vady, ak nezodpovedá podmienkam stanoveným touto zmluvou, nebol dodaný v požadovanom rozsahu stanovenom touto zmluvou a/alebo prílohou č. 1 k zmluve, nemá požadovanú kvalitu a vlastnosti definované v tejto zmluve a/alebo všeobecne záväznými právnymi predpismi, vlastnosti deklarované výrobcom a/alebo obvyklé vlastnosti a/alebo nezodpovedá účelu, na ktorý bol predmet kúpy dodaný podľa tejto zmluvy, resp. na obvyklý účel, na ktorý sa používa, a teda predmet kúpy nemožno použiť na účely stanovené touto zmluvou alebo na obvyklé účely, na ktoré sa používa a/alebo ak predávajúci nedodá kupujúcemu všetky doklady, ktoré tvoria súčasť predmetu kúpy podľa tejto zmluvy a/alebo podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 7.2 Predávajúci vyhlasuje, že predmet kúpy nemá žiadne vady, na ktoré by mal kupujúceho upozorniť. Predávajúci zodpovedá za vady, ktoré má predmet kúpy v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na predmete kúpy na kupujúceho (podpísaním odovzdávacieho protokolu a dodacieho listu), ako aj za akékoľvek vady, ktoré sa vyskytnú po prevzatí predmetu kúpy v záručnej dobe. Predávajúci zodpovedá kupujúcemu aj za škodu (vrátane finančných strát), ktorá vznikla kupujúcemu v dôsledku väd predmetu kúpy, za ktoré zodpovedá predávajúci. V prípade, že pri preberaní predmetu kúpy, kupujúci zistí vady na predmete kúpy, je predávajúci povinný vady za ktoré zodpovedá v zmysle tejto zmluvy odstrániť v termíne určenom v preberacom protokole vyhotovenom podľa bodu 6.11 článku VI. tejto zmluvy.
- 7.3 Predávajúci sa zaručuje počas záručnej doby za kvalitu a funkčnosť predmetu kúpy. Pre záručnú dobu na predmet kúpy platia príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka. Záručná doba je medzi zmluvnými stranami dohodnutá v dĺžke 24 mesiacov na každý jednotlivý predmet/tovar, ktorý je súčasťou predmetu kúpy a začína plynúť okamihom prechodu nebezpečenstva škody na kupujúceho (podpísaním dodacieho listu), pokiaľ nie je v zmluve alebo v záručnom liste uvedené inak. Záručná doba sa vo vzťahu k jednotlivým dodaným hnutelným veciam/tovaram, ktoré tvoria spoločne predmet kúpy podľa tejto zmluvy, predlžuje o počet kalendárnych dní, počas ktorých nemohol kupujúci tieto veci riadne užívať po dobu dlhšiu ako 24 hodín, ak takáto nemožnosť užívania bola spôsobená vadou v záručnej dobe riadne oznámenou kupujúcim predávajúcemu.
- 7.4 Kupujúci bezodkladne po prevzatí predmetu kúpy preverí predmet kúpy z hľadiska jeho funkčnosti a použiteľnosti v konkrétnej situácii a na konkrétny účel a všetky zistené vady predmetu kúpy bezodkladne písomne oznámi predávajúcemu.
- 7.5 Počas záručnej doby zodpovedá predávajúci za to, že predmet kúpy je bez akýchkoľvek väd, má potrebnú kvalitu a zodpovedá podmienkam zmluvy a príslušným platným právnym predpisom.
- 7.6 V prípade riadne oznámenej vady predmetu kúpy v záručnej dobe podľa bodu 7.3 tohto článku zmluvy má kupujúci právo požadovať bezplatné odstránenie vady a predávajúci má povinnosť

- vadu bezplatne odstrániť. Reklamované vady sa predávajúci zaväzuje odstrániť v termíne do desiatich (10) dní odo dňa doručenia písomnej reklamácie kupujúceho predávajúcemu. V prípade, že to umožňuje povaha a rozsah vady, má kupujúci právo na základe vlastného uváženia určiť v písomnej reklamácií lehotu kratšiu ako desať (10) dní a predávajúci je povinný túto lehotu dodržať. V prípade, ak si povaha a rozsah vady vyžaduje dlhšiu lehotu na odstránenie vady, zmluvné strany sa dohodnú na primeranej lehote pre odstránenie vady. Ak sa zmluvné strany nedohodnú na dlhšej lehote, platí desať (10) dňová lehota pre odstránenie vady.
- 7.7 Predávajúci zodpovedá za vady aj v prípade, ak bol predmet kúpy alebo jeho časť dodaná prostredníctvom subdodávateľa, a to tak ako keby tento predmet kúpy alebo jeho časť dodal predávajúci.
- 7.8 Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci odstraňuje vady na predmete kúpy v mieste určenom v bode 3.4 článku III. tejto zmluvy na vlastné náklady.
- 7.9 Ak predávajúci neodstráni vady v lehotách určených v tejto zmluve, je kupujúci oprávnený po písomnej výzve adresovanej predávajúcemu vykonať odstránenie väd samostatne alebo ich vykonaním poveriť tretiu osobu, pričom predávajúci je povinný uhradiť kupujúcemu všetky náklady s tým súvisiace na základe osobitnej faktúry vystavenej kupujúcim, ktorej lehota splatnosti je do tridsiatich (30) dní odo dňa jej preukázateľného doručenia predávajúcemu. Ustanovenie tohto odseku tohto článku zmluvy nemá vplyv na zodpovednosť predávajúceho za ďalšie vady, resp. na predávajúcim poskytnutú záruku.
- 7.10 Reklamáciu možno uplatniť do posledného dňa záručnej doby, pričom i reklamácia odoslaná prostredníctvom poštového podniku v posledný deň záručnej doby predávajúcemu, sa považuje za včas uplatnenú.
- 7.11 V prípade sporu o zodpovednosť za vadu je predávajúci povinný reklamovanú vadu odstrániť v primeranom termíne určenom kupujúcim. Úhradu nákladov spojených s odstránením vady bude znášať zmluvná strana, ktorá bude neúspešná v spore.

Článok VIII. Náhrada škody

- 8.1 Zmluvná strana ktorá poruší svoju povinnosť vyplývajúcu zo zmluvy, je povinná nahradiť škodu tým spôsobenú druhej zmluvnej strane. Náhrada škody sa riadi príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Zmluvná strana nie je povinná nahradiť škodu ak preukáže, že porušenie povinnosti bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť.
- 8.2 Každá zo zmluvných strán je oprávnená požadovať od druhej zmluvnej strany náhradu škody v celom rozsahu aj v prípade, že ide o porušenie povinnosti druhej zmluvnej strany, na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta.
- 8.3 Predávajúci je povinný počas realizácie zmluvy riadiť svoje činnosti tak, aby nedošlo k poškodeniu majetku kupujúceho, ako ani k poškodeniu majetku tretích osôb nachádzajúceho sa v mieste plnenia tejto zmluvy podľa bodu 3.4 článku III. tejto zmluvy. Za vzniknutú škodu zodpovedá predávajúci v plnom rozsahu. Škody, ktoré spôsobí predávajúci a/alebo jeho subdodávateľa na majetku kupujúceho alebo na majetku tretích osôb, je povinný predávajúci odstrániť na svoje náklady v primeraných termínoch určených kupujúcim.
- 8.4 Ak predávajúci neodstráni škody spôsobené na majetku kupujúceho alebo na majetku tretích osôb v lehote určenej kupujúcim v písomnej výzve, je kupujúci oprávnený tieto škody odstrániť sám, pričom predávajúci je povinný uhradiť kupujúcemu všetky náklady s tým súvisiace na základe osobitnej faktúry vystavenej kupujúcim, ktorej lehota splatnosti je tridsať (30) dní odo dňa jej preukázateľného doručenia predávajúcemu.
- 8.5 V prípade, ak sa preukáže, že predávajúci porušil povinnosť uvedenú v bodoch 11.6 a 11.7 článku XI. tejto zmluvy v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o RPVS**“), alebo subdodávateľa predávajúceho porušili povinnosť v zmysle bodu 11.8 článku XI. tejto zmluvy a kupujúcemu bola v tejto súvislosti zo strany príslušných orgánov uložená pokuta alebo akákoľvek iná sankcia, zaväzuje sa predávajúci nahradiť kupujúcemu túto pokutu alebo akúkoľvek inú sankciu, ako aj akúkoľvek škodu, ktorá mu v tejto súvislosti vznikne.

Článok IX. Okolnosti vylučujúce zodpovednosť

- 9.1 Zodpovednosť zmluvných strán za čiastočné alebo úplné neplnenie zmluvných povinností je vylúčená, ak sa tak stalo v dôsledku okolností vylučujúcich zodpovednosť podľa ustanovenia § 374 a nasl. Obchodného zákonníka.
- 9.2 Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené iba na dobu, dokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto účinky spojené.
- 9.3 Podmienkou vylúčenia zodpovednosti je, že dotknutá zmluvná strana bez zbytočného odkladu vhodným a preukázateľným spôsobom upozorní druhú zmluvnú stranu na začiatok a podstatu vyskytnutia sa okolnosti vylučujúcej zodpovednosť. Zmluvná strana, ktorá sa odvoláva na okolnosť vylučujúcu zodpovednosť, využije všetko svoje úsilie na nápravu situácie a na odstránenie príčiny svojej neschopnosti plniť zmluvu v čo najväčšom rozsahu a v primeranom čase. Dodacie lehoty a všetky ostatné lehoty sa po dobu trvania okolnosti vylučujúcej zodpovednosť predlžujú o dobu jej pôsobenia. Zmluvná strana, ktorá sa odvoláva na okolnosť vylučujúcu zodpovednosť, bez zbytočného odkladu vhodným a preukázateľným spôsobom oznámi druhej strane jej zánik.
- 9.4 Ak je trvanie okolnosti vylučujúcej zodpovednosť dlhšie ako tri (3) mesiace, zmluvné strany dohodnú nový termín plnenia písomným dodatkom k tejto zmluve alebo iným spôsobom upraví vzájomné oprávnené nároky.

Článok X. Sankcie

- 10.1 V prípade omeškania s dodaním predmetu kúpy zo strany predávajúceho je kupujúci oprávnený uplatniť si a fakturovať predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z (celkovej) ceny predmetu kúpy uvedenej v bode 4.1 článku IV. tejto zmluvy, a to za každý aj začatý deň omeškania.
- 10.2 V prípade omeškania úhrady faktúry kupujúcim je predávajúci oprávnený fakturovať úrok z omeškania vo výške stanovenej všeobecne záväzným právnym predpisom.
- 10.3 V prípade, že predávajúci neodstráni vadu zistenú pri preberacom konaní v termíne určenom v preberacom protokole vyhotovenom podľa bodu 6.11 článku VI. tejto zmluvy, je kupujúci oprávnený fakturovať predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 100,- eur (slovom: jednota eur) za každý aj začatý deň omeškania a každú jednotlivú vadu osobitne.
- 10.4 V prípade, že predávajúci neodstráni reklamovanú vadu predmetu kúpy, ktorá sa prejavila v záručnej dobe do desiatich (10) dní alebo vo vzájomne dohodnutej primeranej dlhšej lehote, je kupujúci oprávnený, počnúc dňom nasledujúcim po uplynutí lehoty na odstránenie väd, fakturovať predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 100,- eur (slovom: jednota eur) za každý aj začatý deň omeškania a za každú jednotlivú vadu osobitne.
- 10.5 V prípade porušenia povinnosti predávajúceho zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách v zmysle bodu 11.10 článku XI. tejto zmluvy, je predávajúci povinný uhradiť kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 20 % z (celkovej) ceny predmetu kúpy uvedenej v bode 4.1 článku IV. tejto zmluvy za každé porušenie.
- 10.6 Splatnosť uplatnených sankcií v zmysle tohto článku zmluvy je tridsať (30) dní odo dňa preukázateľného doručenia príslušnej faktúry druhej zmluvnej strane. Platby za ne budú uhrádzané výlučne bezhotovostne na bankové účty uvedené na faktúrach podľa podmienok uvedených v článku V. tejto zmluvy.
- 10.7 Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek zmluvné pokuty dohodnuté v tejto zmluve sa môžu navzájom kumulovať.
- 10.8 Nárok kupujúceho na náhradu škody v plnom rozsahu nie je žiadnou zmluvnou pokutou podľa tejto zmluvy dotknutý. Kupujúci je oprávnený domáhať sa nároku na náhradu škody aj nároku na zmluvnú pokutu v plnom rozsahu, a to v každom jednotlivom prípade uvedenom v tejto zmluve zvlášť. Výška náhrady škody nie je výškou zmluvnej pokuty obmedzená a zmluvná pokuta sa na náhradu škody nezapočítava.

- 10.9 Zaplatením zmluvnej pokuty alebo zmluvných pokút sa predávajúci nezbuva splnenia povinnosti podľa tejto zmluvy, ktorá je zabezpečovaná predmetnou zmluvnou pokutou.
- 10.10 Predávajúci týmto na základe slobodnej a vážnej vôle vyhlasuje, že s výškou sankcií a dohodnutých zmluvných pokút súhlasí, nepovažuje ich za neprimerané a ani za odporujúce poctivému obchodnému styku, pričom s výškou a podmienkami ich uplatnenia v plnom rozsahu súhlasí.

Článok XI. Ostatné ustanovenia

- 11.1 Predávajúci je povinný pri plnení tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou a dodržiavať všeobecne záväzné predpisy a podmienky tejto zmluvy. Predávajúci je povinný pri dodaní predmetu kúpy podľa tejto zmluvy dodržiavať všetky nariadenia, predpisy a pokyny kupujúceho.
- 11.2 V prípade, ak predávajúci so súhlasom kupujúceho zabezpečuje plnenie jednotlivých častí zmluvy prostredníctvom subdodávateľov, je povinný povinnosťami, vyplývajúcimi mu z tejto zmluvy, preukázateľne zaviazať i svojich subdodávateľov, pritom však nesie voči kupujúcemu rovnakú zodpovednosť, ako keby tieto povinnosti plnil sám.
- 11.3 Predávajúci preukázateľne oboznámi svojich zamestnancov a zamestnancov subdodávateľa o zákaze pohybu, resp. zdržiavania sa na pracoviskách, ktoré nesúvisia s realizáciou činnosti predávajúceho podľa tejto zmluvy, bez vedomia a súhlasu kupujúceho. Zamestnanci predávajúceho a jeho subdodávateľov môžu používať iba vyznačené a určené prístupové cesty a priestory pracoviska.
- 11.4 Zamestnanci predávajúceho sú povinní rešpektovať vyznačené zákazy fajčenia a zákaz prinášania a požívania akýchkoľvek alkoholických nápojov a omamných látok v objektoch kupujúceho.
- 11.5 Predávajúci je povinný pri plnení predmetu zmluvy dodržiavať ustanovenia všeobecne záväzných právnych predpisov týkajúcich sa ochrany osobných údajov.
- 11.6 V prípade, ak má predávajúci povinnosť zápisu v registri partnerov verejného sektora (ďalej len „register“) v zmysle zákona o RPVS, predávajúci sa zaväzuje, že bude v registri zapísaný aspoň počas doby trvania tohto zmluvného vzťahu založeného zmluvou. Predávajúci sa zároveň zaväzuje zapísať sa do registra aj kedykoľvek počas trvania tohto zmluvného vzťahu založeného zmluvou, pokiaľ dôjde k takej zmene okolností, ktorá zápis predávajúceho do registra podľa zákona o RPVS vyžaduje.
- 11.7 Predávajúci je povinný oznámiť kupujúcemu všetky zmeny, ktoré budú v registri podľa bodu 11.6 tohto článku zmluvy vo vzťahu k nemu vykonané, a to do piatich (5) dní, odo dňa, kedy k zmenám došlo.
- 11.8 Predávajúci berie na vedomie, že povinnosti uvedené v bode 11.6 tohto článku zmluvy sa primerane vzťahujú aj na jeho subdodávateľov a zaväzuje sa zabezpečiť, aby mali jeho subdodávateľia splnené tieto povinnosti v zmysle zákona o RPVS.
- 11.9 Ak si predávajúci nesplní povinnosti uvedené v bode 11.6 tohto článku zmluvy alebo ak nastanú okolnosti uvedené v ustanovení § 15 zákona o RPVS, kupujúci je oprávnený neplniť, čo mu ukladá táto zmluva, pričom nie je v omeškaní a toto neplnenie sa nepovažuje za porušenie zmluvy. Predávajúci nie je oprávnený uplatňovať si v tomto prípade voči kupujúcemu akúkoľvek náhradu škody alebo sankcie.
- 11.10 Predávajúci je povinný chrániť a zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri uzatváraní alebo pri plnení tejto zmluvy, ako aj o všetkých dokladoch a dokumentoch poskytnutých predávajúceму kupujúcim v súvislosti s plnením tejto zmluvy (ďalej len „**dôverné informácie**“), a to neobmedzený čas aj po ukončení tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že za dôverné informácie sa nepovažujú informácie, ktoré sa na základe všeobecne záväzných právnych predpisov zverejňujú a/alebo také informácie, ktoré sú verejne dostupné.
- 11.11 Za porušenie povinnosti zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách sa nepokladá ich poskytnutie príslušným štátnym orgánom, pokiaľ to vyplýva zo všeobecne záväzného právneho predpisu, použitie potrebných informácií alebo dokumentov v prípadných súdnych,

rozhodcovských, správnych a iných konaniach ohľadom práv a povinností vyplývajúcich zo zmluvy alebo pokiaľ tak ustanovujú príslušné právne predpisy, ako ani ich poskytnutie členom orgánov zmluvných strán, zamestnancom zmluvných strán, auditorom alebo právnym a iným poradcom zmluvných strán, ktorí sú viazaní ohľadne im sprístupnených informácií povinnosťou mlčanlivosti na základe zákona.

- 11.12 Zmluvné strany sa dohodli, že nároky kupujúceho podľa tejto zmluvy sa premlčujú až po uplynutí desiatich (10) rokov od začiatku plynutia tejto premlčacej doby.
- 11.13 Kupujúci je oprávnený proti pohľadávkam predávajúceho započítať akékoľvek svoje pohľadávky, ktoré má alebo mu vzniknú voči predávajúceму. Predávajúci je oprávnený započítať svoje pohľadávky z tejto zmluvy voči pohľadávkam kupujúceho len s predchádzajúcim písomným súhlasom kupujúceho. Zánik pohľadávok započítaných v súlade s týmto bodom nastane okamihom, keď dôjde k prejavu vôle smerujúceму k započítaniu pohľadávok oprávnenou stranou a započítané pohľadávky sa stretnú.

Článok XII.

Porušenie zmluvných povinností a odstúpenie od zmluvy

- 12.1 Porušením povinností dohodnutých zmluvnými stranami v zmluve jednou zo zmluvných strán vzniká druhej zmluvnej strane právo odstúpiť od zmluvy. Právo odstúpiť od zmluvy vzniká tiež, ak je na majetok predávajúceho vyhlásený konkurz alebo ak je návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku, alebo ak dôjde k zrušeniu predávajúceho ex offio súdom, alebo voči predávajúcemu bolo začaté reštrukturalizačné konanie a/alebo exekučné konanie.
- 12.2 Odstúpenie je možné aj od čiastočne splnenej zmluvy.
- 12.3 V prípade podstatného porušenia tejto zmluvy je odstupujúca strana oprávnená od zmluvy odstúpiť, ak to písomne oznámi druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu po tom, čo sa o tomto porušení dozvedela.
- 12.4 Zmluvné strany označujú porušenie zmluvy za podstatné ak:
- 12.4.1 predávajúci nedodá predmet kúpy podľa tejto zmluvy riadne a včas v súlade s touto zmluvou, a to z dôvodov spočívajúcich na jeho strane (t.j. na strane predávajúceho) a/alebo predávajúci nedodá kupujúceму všetky doklady, ktoré tvoria súčasť predmetu kúpy podľa tejto zmluvy a/alebo podľa všeobecne záväzných právnych predpisov,
- 12.4.2 predávajúci mešká z dôvodov spočívajúcich na jeho strane so splnením akejkoľvek svojej povinnosti podľa tejto zmluvy viac ako pätnásť (15) kalendárnych dní,
- 12.4.3 predávajúci neodstráni vady predmetu kúpy alebo jeho časti riadne a včas v súlade s touto zmluvou,
- 12.4.4 nastanú okolnosti uvedené v ustanovení § 15 zákona o registri partnerov verejného sektora a/alebo ak predávajúci poruší povinnosti uvedené v bode 11.6 článku XI. tejto zmluvy,
- 12.4.5 predávajúci nesplní svoju povinnosť uvedenú v bode 6.14 článku VI. tejto zmluvy,
- 12.4.6 sa kupujúci omešká s úhradou faktúry podľa tejto zmluvy o viac ako tridsať (30) dní po doručení písomnej výzvy predávajúceho kupujúceму, zaslanej po dátume splatnosti faktúry.
- 12.5 V prípade, že dôjde k porušeniu tejto zmluvy, ktoré zmluvné strany neoznačili ako podstatné, platia pri odstúpení od zmluvy pravidlá upravené príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 12.6 Odstúpenie od tejto zmluvy musí byť vykonané písomne a doručené druhej zmluvnej strane, pričom účinky odstúpenia nastávajú dňom doručenia písomného oznámenia druhej zmluvnej strane s tým, že bod 13.1 článku XIII. tejto zmluvy týmto nie je dotknutý. Následky odstúpenia od zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. V platnosti však zostávajú práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré majú podľa povahy trvať aj naďalej, najmä ustanovenia týkajúce sa zodpovednosti za vady podľa článku VII. zmluvy, nárokov kupujúceho na náhradu škody a/alebo zaplatenie zmluvnej pokuty.
- 12.7 Ak oprávnená zmluvná strana nevyužije právo odstúpiť od zmluvy, vzniká porušujúcej zmluvnej strane povinnosť pristúpiť na primeranú zmenu zmluvy v tej časti, ktorá bola porušením dotknutá a uhradiť spôsobenú škodu, ktorá vznikla v súvislosti s porušením záväzku. Oprávnená zmluvná

strana môže dočasne prerušiť plnenie svojich záväzkov až do doby, pokiaľ porušujúca zmluvná strana je v omeškaní a pokiaľ omeškané záväzky nesplní a nedohodne zmenu zmluvy z dôvodu dočasného prerušenia.

Článok XIII. Doručovanie

- 13.1 Všetky listiny, dokumenty, požiadavky a oznámenia (ďalej len „oznámenia“) budú medzi zmluvnými stranami zabezpečované listami doručenými poštou alebo osobne, alebo e-mailom, pokiaľ v tejto zmluve nie je pre určitú formu komunikácie vyhradený len určitý spôsob doručovania. Ak bolo oznámenie zasielané poštou, považuje sa za doručené dňom, v ktorom ho adresát prevzal alebo odmietol prevziať, alebo na tretí deň odo dňa podania zásielky na pošte, ak sa uložená zásielka zaslaná na adresu sídla podľa článku I. tejto zmluvy vrátila späť odosielateľovi. Ak bolo oznámenie zasielané e-mailom alebo doručované osobne v pracovný deň v čase do 15.00 hod., považuje sa za doručené v momente prenosu, resp. doručenia oznámenia, inak v nasledujúci pracovný deň. .
- 13.2 Zmluvné strany sa zároveň zaväzujú oznamovať si navzájom akékoľvek zmeny údajov, ktoré sa ich týkajú a sú potrebné na prípadné uplatnenie oznámenia, najmä všetky zmeny týkajúce sa tejto zmluvy, zmenu, či zánik ich právnej subjektivity, adresu ich sídla, bydliska alebo miesta podnikania, bankového spojenia, vstup do konkurzného konania, reštrukturalizácie alebo likvidácie ktorejkoľvek zmluvnej strany. Ak niektorá zmluvná strana nesplní túto povinnosť, nebude oprávnená namietat', že neobdržala akékoľvek oznámenie, a zároveň zodpovedá za akúkoľvek takto spôsobenú škodu.

Článok XIV. Protikorupčná doložka

- 14.1 Kupujúci má prijatý protikorupčný program, ktorý vychádza z Protikorupčnej politiky Slovenskej republiky na roky 2019 – 2023 schválenej uznesením vlády Slovenskej republiky č. 585/2018 zo dňa 12.12.2018, ktorého cieľom a účelom je zamedziť korupcii, zlepšiť protikorupčnú prevenciu, znižovať priestor pre korupciu a odstraňovať príčiny jej vzniku, pričom za dôsledné uplatňovanie a dodržiavanie protikorupčných zásad a ostatných ustanovení programu majú zodpovednosť v súlade s prijatým protikorupčným programom obidve zmluvné strany. Protikorupčný program kupujúceho je zverejnený na webovej stránke kupujúceho (www.vvb.sk).
- 14.2 Zmluvné strany vyznávajú hodnoty, že zákonné a protikorupčné správanie je jedným zo základných atribútov podnikania a takéto správanie je charakteristické pre všetky aktivity a činnosti zmluvných strán.
- 14.3 Zmluvné strany sa zaväzujú, že budú konať v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, etickými normami, prijatými protikorupčnými programami, rešpektujúc a ochraňujúc základné práva a slobody všetkých osôb, podporovať spravodlivé a rovné zaobchádzanie so všetkými osobami, poskytovať bezpečné a zdravé pracovné podmienky, rešpektovať a ochraňovať životné prostredie a prijímať vhodné systémy riadenia a podnikania etickým spôsobom.
- 14.4 Zmluvné strany vyhlasujú, že podľa ich vedomostí žiaden z ich predstaviteľov, zástupcov, zamestnancov, alebo iných osôb konajúcich v ich mene pri poskytovaní plnenia predmetu zmluvy neponúka ani nebude priamo alebo nepriamo ponúkať, dávať, poskytovať, vyžadovať ani prijímať finančné prostriedky alebo akékoľvek iné oceníteľné hodnoty, alebo poskytovať akékoľvek výhody, dary, alebo pohostenia, za účelom získania alebo udržania výhody pri výkone podnikateľskej činnosti.
- 14.5 V rámci oznamovacej povinnosti, sa zmluvné strany zaväzujú, že akékoľvek podozrenie z korupčného správania, alebo porušenie protikorupčného programu prijatého kupujúcim sú povinné oznámiť príslušným orgánom verejnej moci, alebo podať oznámenie spôsobom uvedenom na webovom sídle kupujúceho.

**Článok XV.
Záverečné ustanovenia**

- 15.1 Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú upravené touto zmluvou, sa riadia všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky, najmä ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 15.2 Všetky spory, ktoré vzniknú z plnenia tejto zmluvy budú zmluvné strany riešiť predovšetkým dohodou a vzájomným rokovaním, bez potreby ingerencie súdu. Ak nedôjde k takejto dohode, bude spor predložený na rozhodnutie príslušnému súdu v zmysle ustanovení zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok.
- 15.3 Ak je ktorékoľvek z ustanovení tejto zmluvy neplatné, neúčinné alebo nevymáhateľné, alebo ak sa takým stane v budúcnosti, takéto ustanovenie je, resp. bude, považované za oddelené od tejto zmluvy a neovplyvní platnosť, účinnosť alebo vymáhateľnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy, ktoré budú aj naďalej trvať (s výnimkou prípadov keď takéto oddelenie odporuje úmyslu zmluvných strán, ktorý je zrejmý z tejto zmluvy); zmluvné strany sa zároveň zaväzujú rokovať v dobrej viere tak, aby takéto neplatné, neúčinné alebo nevymáhateľné ustanovenie tejto zmluvy bolo bez zbytočného odkladu nahradené novým platným, účinným a vymáhateľným ustanovením, ktoré bude v najvyššej možnej miere zodpovedať účelu pôvodného ustanovenia.
- 15.4 Akákoľvek zmena tejto zmluvy sa môže urobiť len formou chronologicky očíslovaných písomných dodatkov k nej, ak nie je v tejto zmluve uvedené inak.
- 15.5 Táto zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po dve (2) vyhotovenia.
- 15.6 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle ustanovenia § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník.
- 15.7 Z dôvodu, že kupujúci je povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o slobodnom prístupe k informáciám**“), zmluvné strany súhlasia s tým, že zmluva (vrátane údajov o bankovom spojení a čísle účtu zmluvných strán uvedených v článku I. tejto zmluvy) a daňové doklady súvisiace so zmluvou budú zverejnené takým spôsobom, ktorý pre povinne zverejňované zmluvy ukladá zákon o slobodnom prístupe k informáciám vo svojom ustanovení § 5a a § 5b. Za tým účelom predávajúci udeľuje kupujúcemu súhlas na vykonanie potrebných úkonov týkajúcich sa zverejnenia uvedených dokumentov.
- 15.8 Zmluvné strany potvrdzujú, že táto zmluva bola uzatvorená slobodne a vážne, určite a zrozumiteľne, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu so zmluvou k nej pripájajú svoje podpisy.
- 15.9 Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú nasledovné prílohy:
Príloha č. 1 – Špecifikácia predmetu kúpy / cenník predávajúceho

V Bratislave dňa **31. AUG. 2023**

V Pezinku dňa **16.7.2023**

Kupujúci:
VODOHOSPODÁRSKA VÝSTAVBA,
ŠTÁTNY PODNIK

Predávajúci:
MURAT, s

Ing. Andrej Kasana, PhD.
poverený výkonom funkcie generálneho
riaditeľa štátneho podniku

Ing. Miroslav Holčík
konateľ

Príloha č. 1 ku Kúpnej zmluve číslo: 2023/5200/6061
„Žeriavy 275t, oprava elektroinštalácie“

Špecifikácia predmetu kúpy / cenník predávajúceho:

P.č.	Položka	Merná jednotka	Požadované množstvo	Cena za 1 mernú jednotku	Cena celkom
1.	Kábel CGTG 4Bx50 mm* (Kábel H07RN-F 4Gx50 mm ²)	250 metrov	2	23,1643	11 582,1500
2.	Kábel CGTG 4Bx10 mm* (Kábel H07RN-F 4Gx10 mm ²)	800 metrov	1	5,3045	4 243,6000
3.	Kábel CGTG 4Bx16 mm* (Kábel H07RN-F 4Gx16 mm ²)	600 metrov	1	7,9364	4 761,8400
4.	Kábel CGTG 4Bx4 mm* (Kábel H07RN-F 4Gx4 mm ²)	750 metrov	1	2,2069	1 655,1750
5.	Kábel CGTG 5Cx2,5 mm* (Kábel H07RN-F 5Gx2,5 mm ²)	450 metrov	1	1,7396	782,8200
6.	Kábel CGTG 12Cx2,5 mm* (Kábel H07RN-F 12Gx2,5 mm ²)	250 metrov	1	4,8622	1 215,5500
7.	Kábel CGTG 19Cx2,5 mm* (Kábel H07RN-F 19Gx2,5 mm ²)	400 metrov	1	8,4478	3 379,1200
8.	Kábel CGTG 3Ax 2,5 mm* (Kábel H07RN-F 3Gx2,5 mm ²)	500 metrov	1	1,1100	555,0000
9.	Koncový spínač typ:VP21K34H75	kus	10	470,3832	4 703,8320
10.	Koncový spínač typ:VP21K56H75	kus	4	591,8292	2 367,3168
11.	Koncový spínač typ:VP21K33T75	kus	4	518,3676	2 073,4704
12.	Prúdový transformátor 400A/1A Typ 13259 (Trafo ASK 41.4 400/1A 2,5VA 1% o.č.13259)	kus	2	26,7000	53,4000
13.	Harting vložka M 09330162601 (HARTING 09330162601 Han E 16 Pos. M Insert Screw)	kus	4	13,0592	52,2368
14.	Harting vložka F 09330162701 (HARTING 09330162701 Han 16E-bu-s)	kus	4	14,6608	58,6432
15.	Kryt na panel HAN 09300160318 (HARTING 09300160318 Han B Base Panel 1 Lever Metal Cover)	kus	4	34,1376	136,5504
16.	Kryt konektora HAN horný vst. 19300160447 (HARTING 19300160447 Han 16 B Hood Top Entry M32)	kus	4	25,5808	102,3232
17.	Ochranný kryt HAN Typ: 09 30 016 5423 (HARTING 09300165423 Han B Protect Cover Die Cast for Hoods P)	kus	4	29,9600	119,8400
18.	Káblková priechodka M32 kovová Vývodka kovová M32 MGF-32 IP66 s maticou , 15-22 mm)	kus	4	3,7414	14,9656
19.	Káblková priechodka M40 kovová (Vývodka kovová M40 MGF-40 IP66 s maticou , 21-31 mm)	kus	4	7,4066	29,6264
20.	Rozšírenie káblovej priechodky M32/M40: 52104458 (Rozšírenie káblovej priechodky M32/M40: LAPP 52104458)	kus	4	19,6100	78,4400
21.	Izolačná bužírka BO-10x0,5 - bužírka čierna	meter	300	0,4520	135,6000

22.	Krabica kovová s vekom 7121B (Krabica kovová 119x119x 78 IP54 7121B s viečkom a ochrannou svorkou)	kus	10	46,2165	462,1650
23.	Krabica kovová s vekom 7116B (Krabica kovová 96x 96x 69 IP54 7116B +ochranná svorka)	kus	10	37,0178	370,1780
24.	Káblové dutinky – izolovaná 10 mm (Dutinka DIN izolovaná 10/12 slonová kosť DI 10-12 (bal=100))	kus	200	0,0264	5,2800
25.	Káblové dutinky – izolovaná 16 mm (Dutinka DIN izolovaná 16/12 zelená DI 16-12 (bal=100))	kus	200	0,0409	8,1800
26.	Káblové dutinky – izolovaná 4 mm (Dutinka DIN izolovaná 4/12 šedá DI 4-12 (bal=100))	kus	200	0,0183	3,6600
27.	Káblové dutinky – izolovaná 2,5 mm (Dutinka DIN izolovaná 2,5/ 8 modrá DI 2,5-8 (bal=100))	kus	1000	0,0072	7,2000

* Položky č. 1 – 8 (káble podľa uvedenej špecifikácie) musia byť dodané podľa podmienok zmluvy vcelku, t.j. v jednom kuse podľa uvedenej mernej jednotky a na bubne. V prípade, ak nebudú zo strany predávajúceho doručené položky č. 1 – 8 podľa špecifikácie uvedenej v predchádzajúcej vete, a teda vcelku a na bubne, považuje sa také dodanie týchto položiek za vadné plnenie.

